

PROCES VERBAL

Încheiat azi 23 august 2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 122 din 17.08.2018, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Bodo Csaba-Iosif, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Kelemen Rozalia-Melinda, Nagy Árpád, Sămărghișan Virgil și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit dnii consilieri locali: Kovács Attila și Máthé János.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dl dir. Deak Ioan, dl Sikó László și dra Adorjan Anna secretarul comunei Pănet.

Președintele de ședință dl Gálfi Imre-Balázs, supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 25 iulie 2018. Nefiind completări procesul verbal se adoptă cu votul unanim al consilierilor locali prezenți.

După acestea președintele de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a calității de consilier local al domnului Menyhárt Sándor-Levente și declararea ca vacant a unui mandat de consilier local din cadrul U.D.M.R.
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului consilierului supleant dl Siko László.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui imobil casă de locuit și anexe cu teren aferent situat în comuna Pănet sat Pănet nr. 361.
4. Proiect de hotărâre privind susținerea financiară a evenimentelor organizate cu ocazia împlinirii a 50 de ani de existență a Scolii Gimnaziale "Kadar Marton" din Pănet.
5. Proiect de hotărâre privind susținerea financiară a amplasării unui monument, dedicat soldaților români căzuți în cele două războaie mondiale, de către Biserica Ortodoxă din satul Berghia.
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de cumpărarea a casei de locuit și anexe cu teren aferent situat în comuna Pănet sat Pănet nr. 361.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are ceva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi?

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi în cadrul căreia dl primar Bodó Előd Barna prezintă situația creată prin demisia dlui consilier local Menyhárt Sándor-Levente după care președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 39/2018.**

La punctul doi de pe ordinea de zi urmează validarea mandatului consilierului supleant dl Siko László. În cadrul acestui punct comisia de validare analizează documentele existente și constată că sunt îndeplinite cerințele legale și astfel emite avizul în vederea validării mandatului consilierului supleant. Președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea cu nr. 40/2018.**

După adoptarea hotărârii privind validarea mandatului consilierului local Siko László acesta depune jurământul prevăzut de lege.

În cadrul punctului trei de pe ordinea de zi dl primar Bodó Előd Barna prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui imobil casă de locuit și anexe cu teren aferent situat în comuna Pănet sat Pănet nr. 361.

Dl primar Bodó Előd Barna: de mai multă vreme există preocuparea privind amenajarea unui Muzeu al Satului în Pănet și în sfârși după multe căutări s-a identificat acest imobil care ar fi potrivit pentru această destinație.

Dl consilier local Nagy Árpád: care este suprafața terenului și cât este lățimea la stradă?

Dl primar Bodó Előd Barna: 1972 mp iar deschiderea spre stradă este de 16 m.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: există posibilitatea amenajării de locuri de parcare?

Dl primar Bodó Előd Barna: da, este posibilă amenajarea acestora.

Dl consilier local Fekete Levente: avem bani pentru o asemenea achiziție?

Dl primar Bodó Előd Barna: da.

Dl consilier local Fekete Levente: este vorba de o sumă însemnată și consider că din aceasta s-ar putea face ceva pentru întreaga comună și nu să amenajăm un Muzeu.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre iar consilierii adoptă cu 11 voturi pentru și 2 abțineri – Fekete Levente și Bartha Levente - **Hotărârea cu nr. 41/2018.**

Urmează punctul patru de pe ordinea de zi iar dl primar subliniază importanța organizării unui eveniment festiv așa cum se cuvine cu prilejul aniversării a 50 de ani de existență a Scolii Gimnaziale "Kadar Marton" din Pănet.

Dl dir. Deak Ioan: clădirea școlii a fost inaugurată în anul 1968 și acum după împlinirea a 50 de ani de existență dorim să organizăm o festivitate aparte, prin care să aducem un omagiu tuturor celor care au trudit la ridicarea școlii precum și tuturor dascălilor care au predat la această școală. Perioada prevăzută pentru organizarea evenimentelor prilejuite de această sărbătoare este 8-9 noiembrie.

Dl consilier local Bodó Benjámín: care ar fi numărul de invitați?

Dl dir. Deak Ioan: în jur de 50-100 de persoane.

Dl consilier local Fekete Levente: Fundația Monografia a obținut suma de 5000 de lei iar acum mai punem suma de 10.000 de lei ?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu dăm acești bani Fundației Monografia ci alocăm această sumă pentru organizarea de către noi a unor evenimente.

Dl consilier local Bodó Csaba-Iosif: îmi amintesc bine, eram copii și toate cărămizile erau depozitate la Școala veche și inclusiv noi, elevi la acea vreme, am cărat cu mâna cărămizile când se construia noua școală.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: pe mine mă deranjează doar faptul că celorlalte fundații și asociații le-au fost alocate sume doar prin intermediul sesiunii de depunere a proiectelor și ori de câte ori se întâmplă să solicităm sprijin financiar atunci nu sunt bani.

Dl consilier local Fekete Levente: fiecare sat a depus proiect pentru organizarea Zilei vârstnicilor doar în cazul satului Pănet nu s-a depus proiect.

În final se supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea nr. 42/2018.**

Punctul cinci se referă la proiectul de hotărâre privind susținerea financiară a amplasării unui monument, dedicat soldaților români căzuți în cele două războaie mondiale, de către Biserica Ortodoxă din satul Berghia.

Dl consilier local Ferenczi Ioan: din cauza apariției unei probleme personale grave dle președinte permiteți-mi să plec de la ședință.

Dl președinte: desigur.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: am constatat că preotul cel nou este pus pe fapte și chiar dorește să facă ceva în Berghia.

Dl consilier local Sămărghișan Virgil: acest om vrea să facă ceva pentru comunitate și asemenea persoane trebuie susținute deoarece comunitatea din Berghia nu poate să asigure întreaga sumă pentru această lucrare, fiind vorba de oameni cu venituri modeste, oameni în vârstă, necăjiți.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 43/2018.**

În cadrul punctului șase dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.

Nefiind luări de cuvânt se supune la vot și cu votul unanim consilierii adoptă **Hotărârea cu nr. 44/2018.**

Ultimul punct de pe ordine de zi se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului de cumpărarea a casei de locuit și anexe cu teren aferent situat în comuna Pănet sat Pănet nr. 361.

Dl consilier local Bodó Csaba-Iosif: de unde sunt acum bani dacă până acum nu erau nici pentru investiții mai mici.

Dl primar Bodó Előd Barna: există suma necesară pentru această achiziție, iar această investiție nu va afecta în nici un fel funcționarea instituțiilor respectiv derularea investițiilor în curs.

Președintele de ședință supune la vot și cu 10 voturi pentru și 2 abțineri – Fekete Levente și Bartha Levente – se adoptă **Hotărârea cu nr. 45/2018.**

În continuare se prezintă petițiile și adresele venite din partea cetățenilor și instituțiilor:

- Cererea înregistrată cu nr. 4688/25.07.2018 depusă de dl Gábor Máté cu privire la amenajarea unui depozit ecologic pentru deșeuri reciclabile în containere acoperite. Se discută pe marginea acestei solicitări iar consilierii își exprimă dezacordul cu privire la amenajarea unui astfel de depozit de deșeuri pe motivul că nu își are locul într-o zonă cu locuințe.

- Sesizare dlui Nagy Gyula prin care atrage atenția asupra faptului că, terenul lui cultivat cu cartofi, a fost distrus de caprele numitului Pantea Dorel. Consilierii stabilesc ca dl Pantea Dorel să fie atenționat în scris despre cele întâmplate.

- Adresa înregistrată cu nr. 4910/06.08.2018 prin care Camera de Conturi Mureș a transmis Decizia nr. 30/03.08.2018 emisă de directorul adjunct al Camerei de Conturi Mureș, pentru înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în Raportul de audit financiar nr. 1226/4319/04.07.2018, acestea fiind prezentate în cursul ședinței consilierilor locali.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Gálfi Imre-Balázs



Secretar,
Adorjan Anna

